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Ata da sessão ordiuiria da câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, da sessão

Legislativa da Segunda Legislatura Íealizadano dia chco de novembro de dois mil e

sete, às 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazare -

MT, com a pres€nça dos vereadores, sra. Isidora Madalena siqueira Daniel,

Presidente, Fábio Arrude Pereire - Vice Presidente, Jolo Teodoro Filho - l'
Secretário, Raitda de Fátima Alves, 2u Secretári4 Reginaldo Mertins Del Colle,

Zezito Moreiri NeÍ€§, siMo Jo§e Alves Mrraceípc e Ari Meniho. E estando

ausente Carlos Rodrigues de Oüveira, Havendo número legal de vereadores deu-se,

em nome de Deus, inicio à s€ssâo. PEQLJENO EXPEDIENTE. Depois de

cumprimentar todos os presentes, a presidente da mesa colocou a ata de a"023DO07 '
da Sessão extraordinária ÍEalizzrla no dia 26 de oúúro de 2007 em discussão e, não

havendo discussão foi votada e aprovadâ por unanimidade, Foi feito a leitura do

protocolo das correspondências recebidas por esta casa' foi feito a leitura dos

ôomunicados do ministério da educaçito. Foi feito a leitura da mensagem do prqeto

de resolução n"O0712trI,7. solicita$o de contratação de um período de 150 dias uma

recepcionista pa3 srpú o quadfo de funcioni,rios do poder legislativo. Não.havendo

discussão foi-colocado em votação e aprovado por unanimidade- foi designado o

vereador Fabio Armde Pertira como relator especial do projdo o"0l,DtOT no qual

no final do grande ex@iente a s€ssão seirí interromPida Por 15 mlnutos para

elaborar o paÍecer. Foi feito a leitura da mensagem do projeto de lei nq036/2ü)7 que

objetiva ao @er executivo autorizar pÍesta serviços e assistências aos produtores

nrals. Foi designada a Sr'. Vereadora Railda de Fátima Alves como relatora

esp€cial para elaborar o deüdo paÍec€r, no qual no final do grande exPediente

sessão será interrompida por 15 minutos para elaborar o parêc€r. Foi feito a leitura da

mensagem do projeto de lei n"037/2ü)7' que objetiva ao poder executivo autonzar o

uso do glnÍ§lo de esportes Pra oventos, foi designado o vereador João Teodoro

Filho como relator especial do projeto n"037/2fl)7 no qual no final do grande

expediente a sessão será intenompida por l5 minutos para elaborar o parecer.foi feito

a leitura da proposta da emenda aditiva n'0102ü)7, ao projeto de lei n'029l2fi)7que

dispõe sobre o srstema de conEole interno do município e da outras proüdencias'

Não havendo discussão foi oolocado em votação e 4rovado por unanimidade.

GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos os requerimentos n"05E2ü)7 de autoria da

Sr" Vereadora Railda de Fátima Alves, requer da Exm'' Sf. Presidente dessa casa

para que ercaminhe exPediente ao Exmo. geÍente do Banco do Brasil agencia de

Agua Boa - MT Sr. Fernando Césa, solicitando atendimento especial a população de

Nova Nazaré - MT. Foi colocado em discussâo. A Sr'presidente Isidora Madelcne

Siqueira Daniel concede a palavra para o Sr". Vereadora Reitda de Fátima Alves

que s€ expressa dizendo: Eu gostana de solicitar dos meus nobres colegas a

aprovação nesse requerimento, como e de coúec de todos, onde já solicitamos
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atraves de vários deputados e outras pessoÍls também uma agencia bancana em nosso

municipio, mas como não vem dando certo o deputado Percival solicitou da agencia

do Banco do Brasil em Cuiabá que viabilizasse um atendimento especial para

população de Nova Nazaré - MT, enüIo de mte disso eu gostaria que o gerente do

Banco do Brasil de Água boa fosse informado desse oficio que tanto a seúora como

eu recebemos para estaÍ üabilizando atendimento especial para população de Nova

Nazaré - MT. A Sr" presidente lsidora Madalena Siqueira Daniel concede a

palavra para o Sf. Vereadora Regineldo Martins Del Colle que se expressa dizendo:

àsta quesüio e uma quesülo muito impoÍtante porque já nos fiouxe varias dor de

cabeç4 e nós temos Ima lei estadual que acima diz, acima de R$5.000,00 (Cinco Mil
Reais) a policia militar pode escoltar o montante desde que seja notificado em 48

horas antecipadamente, enüio aproveitando a presenga do Sr. Prefeito aqú, nada mais

justo lógico que a seÍüora presidente vai estar enüando esse requerimento para o
-Banco 

do Brasil, e o sr. Prefeito já estrá entrando em coover§ação com a polícia

militar para estar traundo esse dinheiro que o pagamento dos servidores em especie,

isso também escoltado pela polícia militar. Foi colocado em votaçilio e aprovado por

unanimidade. Foi lido os requerimento n"065Í1fi)7 de autoria da Sf Vereadora

Railda de Fátima Alves, requer do poder executivo para que enüe a§ segulntes

informações a esta ca§a: porque a prefeitura está fazendo reqúsição de combustiveis

em nome de outras pessoÍls, o que aconteceu e onde esú o veículo ECOESPORT do

gabinete do prefeito . Não havendo discussão foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Foi lido os requerimento n'059/2fi)7 de autoria da Sr" Vereadora

Reginaldo Martins Del Colle, requer do podet execúivo para que seja

proüdenciada a retirada imediara do tanque de combustível que está nas

proximidades da escola mrmicipal e encostado na parede do PAIF. Foi colocado em

discussão, A Sr' presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a Palawa

para o Sr". Vereadora Reginald o Mertins Det Cotle que se expressa dizendo: este é

um assunto que infelizmente a administraçiio fala eÍn cumpú e não cumPre, e aquilo

ali e um risco as trossas §naoças as trossas p€ssoÍls que ali trabalhanl é Proibido até

essa movimentação de petróleo junto com a MT e junto com o conselho da cnança e

adolescente ECA estatuto da criança e adolescente, nós somos da administração

pública, nós temos de averigua, nós temos de verificar, agente verifica, fala, sollclta"

requer e infelimente a administração pública nos trata de uma forma de antiPatta

porque não atende as nossa solicitações mesmo sendo essas solicitações de grave

conseqüência se chega a acontecer algum acidente pnncrpalmente no tanque de

combustível ali Presente, solicito da seúora Presidente que reforce üa oficio desta

casa de lei que o seúor prefeito tome de imediato e aÍÍanque aquele tanque de

combustível, nada mais justo que nós estÃmos ali com nossos filhos tranquilos e s€m

preocupação Foi colocado em votação e aprovado por unanlmldade. Foi lido os

requen mento n'060/2ü)7 de autoria da Sf Vereadora Reginaldo Martins Del Colte

Railda de Fátima Alves e Zezito Moneira Neres, do executi
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que seja cedido a quadra coberta para a realização do congresso da Assembléia de

Deus da Missão nos dias 28,29 de novembro de2007. foi colocado em discussão, A
sf presidente Isidora Madalena siqueira Daniel concede a palawa para o sr'.
Vereadora Regineldo Martins Del Colle que se expÍessa dizendo: nós tivemos

alguns fatos acontecido ao longo desses dias, inclusive implicavam entre eu a Sr".

Railda e Zrzito,de não querer que se fizesse arealização desse congresso no ginásio,

enüio isso V. Efs. gAranto que não aconte§eu s6 1çafoum momento, enüio nada mais

justo que agente querer do Sr. Prefeito que se faça lá até porque ninguém vai danç4

ninguém vai escorregar, lá vai ser rutr mometrto de reflexão, onde todos vão está

orando, vão estar aclâmando a Deus, isso pra nós infeliznente temos poucos lazeres

paÍa nossos jovens, para cabeça desses jovens é uma coisa que acalenta a família,

ànüio nada maisjusto em requerer que seja realizado e§se congresso da igreja missão

lá no ginasio poli - esportivo ate porque não temos outro lugar adequado e ideal para

fazer. A Sr" presidente Isidon Madelene Siquein Deniet concede a palavra para o

Sf. Vereadóra Raitda de Fátima Alves que se expÍessa dizendo: Gostaria de

solicitar aqui & Sr. Prrefeito já que ele está presente que visse aÍ a possibilidade de

estar disponibilizando esse ginásio para igreja até porque não é uma festa que vai

anecada firndos, é uma ftgtr ds simplesmente de reflexão a Deus, enüio nós não

vemos neúum impedimento a não disponibilizar esse local para o pessoal da igreja.

Foi colocado em votação e aprovado por rrnanimidade. Foi lido os requerimento

n"o6ll2m7 de aúoria da sr" vereadora Rcginaldo Martins l)el colle, requer do

presidente da comissão Parlamentar de inquéritos relatórios e integra' copia dos

documentos averiguados ou pertinentes aos sues dados. A Sr'presidente Isidora

Madalena Siqueire Deniel conc€de a palavra para o Sf. Vereadora Reginaldo

Martins Del Colle que se expressa dizendo: essa comissão parlanentar já vem desde

o dia 08, nessa cÍrsil de leis até alguns dias atrás, eu não coúecia e oem sei quem e o

presldente e relator da çomissão, mas como V. Et'. Podem observar e se Possível

essas coprÍ§ e esses documentos não demorasse 15 dias, se possível estar em nossas

mãos amanhã já que a comissão realizou todo esse trúalho já tem ali só o prazo de

tirar xerox e tazar aqü em nos§as mãos pÍra agente ,nalisaÍ aqui o que a comissão

analisou o que ela enconfrou ou não encontrou para que aSpnte possa da de repente

coúecimento a sociedade e da coúecimento a nós vereadores aqui desta casa

porque nós temos o dever e direito de fiscalizar. Foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. Foi lido os requenmento n"O6212007 de autoria da Sr Vereador

João Teodoro Filho' requer do poder executivo o encascalhamento e abertura das

ruas da expansão do jardim progresso. Foi colocado em discussão, A Sr" Presidente

Isidora Madelena Siqueira Deniet concede a palavra para o Sr". Vereadora João

Teodoro Filho que s€ expressa dizendo: Esse requerimento üsa a desenvolver o

nosso muruclplo porque quando chegam as pessoas que querem os lotes, ta

encontrando sem âgn e sem energia fica üficil, por mÍlls que agente quera
um lugar

conseguir um lote para pessoa que wm para cidade, se
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não tem água e nem energia dificilmente essas p€ssoÍts ficam aqú. Foi colocado em

votação e aprovado pqr r,nanimidade. Foi lido os requerimento no063/2ü)7 de autoria
da Sr. Vereador João Teodoro Filho, requer do poder execuüvo a instalação de

energia e água nojardim progr€sso e expansão. Não havendo discussão foi colocado

em votação e aprovado por unanimidade. Foi lido os requerimento n'0642ü)7 de

autoria da Sr. VereadorJoio Teodoro Filho, requerdo poderexecutivo para que seja

reavaliada a distribüção da carga horária na secretaria da educação. Não havendo

discussão foi colocado em votaçâo e aprovado ponrnanimidade. foi feito a leitura da

indicação n"04912OO7 de autoria da Sr. Vereador João Teodoro Filho, solicita que

seja feito a reforma da ponte sobre o órrego água limpa. Foi feito a leitura da

indicação n'0í)/2fl)7 de autoria da Sr. Vsreador Fábia Arruda Pereira, solicita que

o prefeito junto com o s€u s€tor compet€nte que estabeleça proposta de convênios
junto ao governo do estado no sentido de proüdenciÍtr a recup€ração da MT 326 que

liga o rio das morte a fuua Boa. Foi feito a leitura da indicação n"0512fi)7 de

autoria da Sr. Vsreador Fábia Armda Pereira, solicia que o prefeito junto com o
seu s€tor competente construa vários quebra molas na estr& do pontal o paca. Foi

feito a leitura da indicação n"O52t2Üfl de aúoria da Sr. Vereador Fábia Arruda
Pereira, solicita que o prefeito que üabilize a aquisição de "m computador para o
posto de saúde de Nova NazaÉ - M. Foi feito a leitura da inücação n'0532ü)7 de

autoria da Sr. Vereador Fábir Armda Pereira, solicita que o prefeito que üabilize
convenio com a brasiltelcon o dendimento da policia militar de Nova Nazaré. A Sf
presidente Isidore Medalene Siqueira Deniel diz: as referidas indicações serão

encamiúadas ao poder execúivo. Nesse momento a sessão foi intenompida por 15

minutos para os reliúores rnrlisarem os referidos projetos. ORDEM IX) DIA: Foi

informado o paÍecer do relator especial Fabio Amrda Pereira do projeto de resolução

r!,00.712007, foi de parecer favorável. Não havendo discussão foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Foi informado o paÍecer do relator especial do

pro;éto de 
-lei 

n,fi)7207, foi de precer ftvorável. Não havendo discussão foi

colôcado em votação e aprovado por unanimidade. Foi informado o parecer do relator

especial do projeto de resolução n"0362fi)7, Foi de parecer favorável, Não havendo

discussão fói colocado em votação e aprovado por unanimidade' Foi informado o

pÍ[ecer do relator especial do projeto de lei n"036/2ü)7, Foi de parecer favorável,

i.lão havendo discussão foi colocado em votação e aprovado por rtnanimidade' Foi

informado o píüecer do relator especial do projeto de resolução no0372007' Não

havendo discussão foi colocado em votação e aprovado por ,tnanimidade. Foi

informado o pÍüecer do relator especial do projeto de lei n'037/2ü)7, Não havendo

discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Foi feito a leitura do

parecer a'047Í2AO7 do proJeto de lei n"029/2fi)7 que dispõe do sistema de controlo

interno do município e da outras Provldencias. Não havendo discussão foi colocado

em votação e aProvado Por unanimidade. Foi feito a leitura da mensagem do proJeto

de controlo interno do m
P)

de lei n"02el2ü), o* *fltff:"
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Daniel concede a palavra para o sf. vereadora Railda de Fátima Alves que após

cqmprimentar a todos se expÍessa dizendo: Quero hoje lembra a todos que... é 05 de

novembro e iniciou hoje o recadastramento do cartório eleitoral de todos os eleitores

do município do Nova Nazaré - MT, iniciou hoje dia 05 de novembro e terá o final

no dia 05 de dezembro, enülo já quero deixa aí o meu conüte a todos os eleitores a ta

fazendo o recadastramento, para depois nâo correr o risco de ter os seus tíhrlos

cancelados, e também gostaria de aqü aproveitar a pÍesetrça do seúor prefeito, para

quando for contratar o tecnico da secretaria da agricultura na elaboração dos projetos

que vê uma pessoa bem eficiente, para realmenle fazrr um trabalho que nossos

ágfi"ulto."s precisam, porque nossos prodúores é uma classe que necessita de muita

atençao, não so o município de Nova Nauré mas como todos os produtores que é a

classe da base de todos os mrmicípios, entiio nosso podutores estilo merecendo uma

atenção melhor, gostaria então que o Sr. Prefeito estivesse vendo aí uma melhor

contratação de um técnico bem competente paÍa estri aí fazendo este seruço, e
gostaria de agradecer a presença de todos ç rrm6 !613 noite. A Sr'presidente Isidora

Madalena Siqueire Denid concede a palavra para o Sr. Vereador Reginaldo

Martins Del Colle que após cumprimentar a todos se expressa dizendo: Gostaria de

iniciar miúas palawas voltando a üzr,r aos nobres pares e Exm". Seúor prefeito da

mhha inçanúvel lúa nesta casa principalmente nos dias de sessões de ta orientando

ou tentando ajuda o município, ou tentando ajuda a nossa

mumclp al, agente vê que nosso município precisa de empregos, nós também vemos

que nosso municíplo preclsa de hóitação, também vemos que nosso municipio

precisa de muita infra-€strutur4 isso so a de vem de uma coisao se quem ta a frente do

poder executivo começar a construr nma base solida e firme na geração de emprego,

porque o município so vai para frente se tiver condições de emprega o seu povo, úo
é querer da ao povo sexta Msica, e aí Por diante e oúras coisas mais, como já falei

nessa casa, o povo é dipo, dessa forma ele se s€nt€ indipo, poÍque ele ta indo lá

pedir, me da isso, me da aquilo outro, e agent€ vê nsse municíPio que muitas

pessoas que necessita rsalmente não ganham, e por outro lado üu seúor Prefeito

nobres pares, tem pessoas que andam ganhandg até demais, e PessoÍls que não

precisam, e acredito nobres pares que V. Et's. quando vem nessa casa de Iers e para

estar ouündo nossas opiniões, é para que Possamos abú nm leque de discussões que

e melhor para o municiPio, mas agente já vem desde agosto Passado, tentando,

conversando e agilizando, enülo ate tem pessoÍls aqú se salvo me engano e a pnmera

vez que vêem nessa §a§a, entâo nós temos um problema serio aqui de um

requenmento que é de minha aúoria que é o n"(XEi/2ü)7 , exigindo o que foi feito em

50 horas de rePescavadeira, e paga pela prefeitur4 V. Ef. Me manda um resPosta

que foi feito uma abertura de esgoto üsando retiraÍ a água que inunda o §etor Novo

Horizonte no Período das churas, nobrcs Pares... é dificil! Nós acomPanhamos lá;

proüdencias. Não havendo discussão foi colocado em votação e apÍo

unanimidade. PALAYRA LIVRE: A Sr'p,residente Isidore Medalene
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tiramos fotos, não tem um riscado ds rrnha5 da administração frzendo ess€s esgotos,

ou V. Etr. Está com uma assessoria muito mal informada, até porque eu iria fazer um

requerimento solicitando aqú a presença do ex-secretario para ele explicar onde está

essas 50 horas de máqün4 porque no setor Novo Horizonte não é, no Jardim

Progresso tambem não é, entiio agente cria uma incógnita que não sabe o que faz,
porque nós estamos aqú para fiscalizar, agente vai fiscalizar encontra esse tipo de

erro grosseiro, V. Ef. Assinando em baixo esse tipo de erro, muitos gente-.. fala
demais e isso é aquilo outro, mas não é,tata vista seúor prefeito, a§ vezes se falasse

fez lá na fazendo Rima, as vezes agente nem ia pagar gasolina para ir lá ver, mas é

aqui ó, a 300 mts, entiio senhor prefeito, desse jeito nós não damos conta de criar uma

base sólida, é dando gasolina para quem não precisa, é dando pÍ§sagem para quem

não precisa entre outras coisas mais, isso nai defasando a administração públic4 o
dinheiro público nobres colegns, nós temos comerciantes tanto aqui em Nova Nazaré

quanto em Água Boa seúor prefeito e V. Ef. Sabe bem disso que ta sem receber

desde novembro passado 12 meses atrás, isso para nós vereadores e principalmente

para quem vai muito em Água Boa sabe e reconhece isso, os nobres pares da

ôposigão também sabe isso, por que? Porque o comerciante vem atrás da gente ou vai

me pagar que di4 inclusive esses dias estava aqü e presenciei um comerciante de

Água Boa querendo receber, porque não estava pagando, ai falamos uai nós não

sabemos, há... mas disse que é vocês aqü da casa que não votoq mas nós não vota

nada aqui pal'a pagar ninguám, por que? Porque quando faz o serviço é porque tem

dinheiro e tem orçamento, entiio se fel fez errado, e dessa forma setrhor prefeito nós

não vamos para frente, infelirmente nosso município vai perecer, vai cada vez mais

murchando b pessoal vai cada vez mais embor4 e nós não queremos isso, sou filho

dessa terra tem 12 atros, tem outros que são aí com mais idade, outros estão

chegando, oufra corsa gritante seúor prefeito e nobres pares, é nós con§eguumos

fazer uma audiência pública com 84 pessoas aqú, acadêmicos, alunos do 2o grau,

professores, pais de alunos, Para nós formarmos e discutirmos a autorização de bolsas

de estudo, V. Ef. Com muito prazer aquela hora assinou aqui nesta casa o que as 84

pessoíls construíftrm, veio nessa casa de leis e foi aprovado por unanimidade dia

l7l09, porem no dia 24109 V. Ef. Assinou uma lei diferente, tudo que construímos

aqul V. Ef. Simplesmente colocou do lado, desrespeitou o cidadão, desrespeitou

essa çasa de leis, gostaria que a Sf. Presidente tomasse coúecimento disso aqur e

tomasse suas proüdencias porque hoje ta publicado, gostaria que a seúora üouxesse

aqui a revogação dessa lei e que cumprisse o que foi aprovado nessa casa, poÍque os

tramites legais funcionam dessa form4 não da forma que V. Ex". Ou de Vossa

assessoria criou um autoritarismo geral e nós não podemos concubina com isso ai,

então gostaria de repassar aqui a V. Efs., é um fato inusitado? Não! Nós temos

vários outros fatos aqui de leis por isso que não estou batendo nas passadas, porque

acreditamos que seja alguns erros datilógrafos outros mesmo despercebidos, nós não

queremos pensaÍ que sêJa de má fé, então Já solicito dâ St". Presidente e já
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aproveitando a presença do seúor prefeito que está aqui presente que mude essa lei,

foram 84 pessoas que estiveram pressntes, pais de famílias, professores, vereadores
que estiveram aqü, tiveram todo um rabalho aqü em um dia de discussão de gropo

para estar fazendo a lei dojeito que o cidadão queri4 dojeito que o cidadão quer e de

rep€nte se muda" e pra finalizar Sr. Prefeito, Sr". Presidente, nós gostaríamos de

reiündicar para saber o como está o montante da diüda porque nós temos não só da

mão do contador até dia 1010812007 nós ü amos R$1.377.000,00 (Um milhão
rezsntos e setenta e sete mil reais), mas eu quero de V. Ef. E não me adianta dize
que foi progrirma que esfagou, erro de digttação porque isso eu não vou cair mais, eu

quero urgentsmente, porque senão agente vai ter de enfa na justiça para requerer

esses documentos, porque já pedimos a mais de 60 dias, não é possÍvel, já foi
realizado folha de pagâmento, e esse prograÍna continua estragado, enüÍo nós

solicitamos já que V.Ex". está presente aqui que responda os nossos requerimentos,

porque se V. Ef. Não responder os nossos requerimentos nós vamos achar que V.

Etr. Estrí agindo de m.á fé, e isso agente não quer pensar jamais, ma§ se continuar

assim agente vai pensar que está agindo de má fé, e a outra coisa é aquela

desculpiúa do cheque sem fimdo que a V. Ef. Soltou da prefeitur4 mandou a

justificativa para o tribunal & conta, tribunal de conta e submisso a essÍl casa, quem

tem de ter essajustificati va do cheque sem fundo e nós vereadores, entiio não adianta

seúor prefeito, nós queremos saber, porque as contas da prefeitura são publicas,

cheque sem fimdo tem de esta nessa casa pra nós vereadores estârem fiscalizando

para saber o que aconteceu, e outra coisa que eu também solicito a Vs' Efs. e a V.

Ef. Tambem, pague os credores, pague, poÍque e uma vergonhas nós vlveÍrnos no

município onde a prefeitura não consegue pagar suas diüdas. A Sf presidente

Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a palawa para o Sr. Vereador Fábio

Arruda Pereira que após cumprimentar a todos s€ expressa dizendo: Quero fazer um

-' relato nípido das questões que foram colocadas, e düer ao prefeito que a câmara está

a toda disposição ta apoiando e €stamos todos favoráveis a sua administraÉo, tanto é

que foi aprowado aqui na casa de leis todos os ÍemaneJamentos solicitados aqui pelo

prefeito, enülo seúor prefeito que contro le os gastos, material de consumo da

educação, saúde e assim por diante, sei que e dificil, o mrmrclpro tem murta

necessidade, ta aqü um projeto de lei quero até parabenizar o senhor prefeito pelo

projeto, e também a vereadora Railda que deu parecer favorável , e dizer também que

deveria ser adotado quando era distrito de

que agente se vê a mÍuona e ass€ntamento temos em torno de 356 lotes, ou seJa se

diminui porque tem lotes que não esüio assentados por famílias, esses projetos de

elaboração de dinheiro Para os prodúores desconta-se 2o/o dataxa b proJeto rsso val

para o estado, foi liberado a ultima vez Wa o Paco, foi 64 PRONAF A foi

descontado R$I.500,00 (Um mil e quinhentos reais) por projeto, se fosse multiplicar

vezes os produtores daria mais de RS100.000,00 (Cem mil reais), ou seJa esse

montante poderia ser devolüdo no mesmo Írss€ntamento, recupeçção de estradas

\ "ià.&r"'..ülo 
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encascalhamento, pontes, e até mesmo se o prefeito lnteressaÍ comprar maquÍàno,

repassar as

as pontes esüio boas, as estrada§ esülo boas, vamos coloqar um maquinário novo e
colocar no assentamento, lógico que não tínhamos um município isso não foi feito
está sendo feito agora tardiamente, mas vamos tentar ver se cooseguimos readeqrnr

esse leque de beneficios que foram perdidos, temos créditos firndirí,rio aqü onde se

paga R$750,00 (Setecentos e cinqúenta reais) por família" se a prefeitura assentff 100

família a prefeitura estará conseguindo R$75.000,00 (Setenta e cinco mil reais) de

aÍrecadação, mais R$l.500,00 (um mil e quinhento§ Íeais) por famíli4 R$I50.000,00
(Cento e cinqüenta mil reais), vai para R$220.000,00 @uzentos e vinte mil reais),

uma área igual a do Cezar que está hamitando no mínimo vai paga R$80.000,00
(Oitenta mil reais) de ITBI, nada nada vai fechar esses valores em R$330.000,00

(Trezentos e trinta mil reais) de anecadação, simplesmente em um assentamento de

100 famílias, a pÍefeitura tem uma margem em tomo de R§300.000,00 (Trezentos mil
reais) a R$320.000,00 (Trezentos e vinte mil reais) e anecadação em cima daquele

assentamento, o prefeito seria fácil administrar esse diúeiro, abertura de estadas,

pontes, maquinários püa esse pessoal, grade, nivelador4 distribúdora de calcário,

êntão esse projeto vem ÍrmparaÍ a nossa região dessas questões que aqui não foi
colocada p"io àtt Ao e nem peb governo federal que não tem interesse nesse tipo de

projeto, sõ desconta o desconto vai para eles, e s€ vai Para çles estilo tudo beleza ne, e

se a prefeitura faz um ass€ntameoto igual nós vimos aqü rpquerimentos, pontes,

igual à seúor prefeito está recuperando viírias pontes a prefeitura que tem de bancar,

"*t* 
qrc é a questito, faz todo ass€ntamento e faz se o desconto, as empresas de

assisténcia técnicas seja do INCRA seja do estado vai lá e rapa 2o/o e leva pata o

estado, e a prefeitura é obrigado ai abrir estrada fazer pontes, da infra-estrutura

mínima para sss€s asse,ntados, no cÍIso de um credito latifimdiário desses até sexta

brlsica càrre risco, então senhor prefeito quero lhe parabenizar pelo projeto de lei

rf03612007 e a vereadora Raildapelo paÍEcer favorável, também quero falar aqui

sobre o projeto de lei nT37200? que é autorização do ginásio de esportes, pois tem

dado muitJconfusão, foi marcado àpos a inaugura6o nma festâ do CEAD onde teve

algUns vereadores que posicionaram contrario a festao até porque agente üu que não

túa feito nam um camp€onato naquele momento' mâs a pÍeocupação maior dessa

casa é quanto ao bom úo ao gi*iuio, e o s€úor prefeitg encamiú9u. também uns

anexos áqui onde constam r,rr" ãne*os aqú, que o uso do gina§io sení feito com laudo

de üstoria anteriormente, e um laudo de üstoria posteriormente, entiio agcnte vê que

vai ter um bom andamento, se Íuruma para fazer festas essas religiosas até que não,

porque agente vê que o interesse principal é buscar a paz de espírito e

\,-lü*.,.- ü-l, S §*^J .J
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oufias pessoas tambem, mas essas festas que tem bebidas e§sa tem tendências de

desgastar os ginrísio de esporte, quebrar pia" tomeiras, sujar o glnásio, entÍio tem de

ser feito todo o termo antes, o giná§io esüí a disposição, a câmara hoje deu aprovação

por unanimidade ao projeto do prefeito de uso e concessão do ginrlsio, e que se peça

seúor prefeito a pessoa de postura ou pessoa equivalente que se faça esse laudo, que

deixa simplesmente uma lei lá em cima que... não aÚoriza, porque tem aquele

negocio, quer pedir e só quer sim, sim, sim, e não quer falar não, principalmente no

período eleitoreiro que vai se iniciar, e olhe o laudo direitinho e peça a pessoa

competente ir lá preencher e posteriormente faz isso após o evento, para não está

acarretando problemas para o ginrásio de esportes. ENCERRAMENTO: Nesse

momento a Sf presidente antes de encerrar a sessão agradeceu a presença de todos e

convocou outr4 Ordinári4 para o üa 25 de novembro de 2007, à hora regimental.

Desta para constar, eu, João Teodoro Filho, primeiro secretário, lawei a presente ata,

que, dã acordo com o Regimento Interno, será considerada aprovada e assinada pelos

demais vereadores.

Filho - lo secrelário

-\ i\^ nr,..,. nU".s s \
Lt)

Isidora Madalena Siqueira Daniel - presidente

Fábio Amrda Pereira - üce-presidente

Fátima Alves - 2" secretária

Silüo José Alves lúraoaiPe
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Zezito Moreira Neres

Reginaldo Martins Del Colle

NÃOCOMPARECEU
Carlos Rodrigues de Oliveira
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